
平成１９年度第４回番組審議会議事録

１．開催年月日 平成１９年 ８月 ２３日（水）
２．開催場所 ㈱フラワーコミュニティ放送 そよ風倶楽部
３．委員の出欠 委員総数

８名
出席委員数

６名
出席委員の氏名

吉田武美、梶山立志、本柳裕康、塚本紀昭、
福島房子、亀山久美子、

欠席委員の氏名
秋元一浩、稲垣美貴

放送事業者側出席者名
早野久則取締役放送局長

４．議題及び議事
の概要

(1)報告事項
・ 彩の国１００キロ徒歩の旅同行取材・中継について
(2)審議事項
・上記番組について
(3)その他事項
・その他事項
・次回番組審議会の日程決定

５．審議内容・答申
意見に対しての
処置等

＊５日間の彩の国１００キロ徒歩の旅の同行取材や中継の放送同
録を聞きながら、また今回は中継中の写真をスライドショーしなが
らの番組審議となりました。
＜放送局長より＞
第２回彩の国１００キロ徒歩の旅（主催 ＪＣ＜鴻巣北本青年会議
所＞）に昨年、同様に同行取材・中継等を行ないました。参加者は
鴻巣市・北本市の小学生４年生から６年生の６４名とＪＣスタッ
フ、高校生等のボランティアです。初日（８／１）は、鴻巣陸上競
技場での結団式から出発、スタートの秩父神社→長瀞、２日目（８
／２）は、長瀞→小川町、３日目（８／３）は小川町→嵐山、４日
目（８／４）は、嵐山→熊谷、５日目（８／５）は、熊谷→鴻巣→
北本ゴールまでの１００キロを同行しました。８０キロぐらいは同
行して歩いたことになります。
当日前にも参加者募集、ボランティア募集等で告知を進め、当日は
朝の集合時に出発前、不安と期待の入り交ざった保護者の声を、初
日には出発時の神事、元気な出発、昼食模様、初日のゴールでのレ
ポート等を行ないました。２日目からは電波事情の関係で通話が可
能な箇所では随時、入れ込む形になりました。保護者の方は、子供
達の様子はフラワーラジオで入手するしかないので結局、１日中、
聞き続けていたようです。
５日間にフラワーラジオに届いたＦＡＸ，メールは２３５通にもな
りました。

＜次ページへ＞



＜前ページより続く＞
＜放送局長より＞
フラワーラジオとしては子供達の様子、気温、ケアの状態等、保護
者の視点で必要な事柄を拾うようにしました。また、出来るだけ、
子供達にＦＡＸの内容を伝えました。休憩場所でフラワーラジオが
受信可能であれば音量を上げて伝えました。子供たちは元気に飛び
回っているか食べているかでしたが・・・。
また、頂いたＦＡＸ、メールは取り纏め、翌日の朝、ＪＣ理事長→
個人へ手渡して頂きました。これも大変、子供達の励みになったそ
うです。そして、今回は全員が見事に１００キロ完歩となりました。

＜番組審議委員より＞
他の地域では、こうした地域密着型の放送が行われているのか不明
ですが、こうした取り上げ方は良いと思います。

ＦＡＸやメールを拝見すると関係者以外の方も聞いいて良いこと
だと思います。広がりがあります。

去年よりかなり反応が増えているので継続することは大事な事だ
と思います。同行取材は大変かと思いますが続けて欲しいと思いま
す。

携帯電話の電波事情で直ぐに対応できるところがコミュニティＦ
Ｍらしくて良いと思います。自由に時間が取れて良いと思います。

各所で子供たちへのインタビューも慣れている感じがして良かっ
たと思います。

インタビューや取材を聞いていると子供たちと自然とのふれあい
も良かったと思います。

インタビューは子供達の心を掴んで質問しているので子供たちも
よく答えていると思います。そんなインタビューは上手いと思いま
す。
＜放送局長より＞
様々な貴重なご意見ありがとうございました。今後とも審議会以外
の時でもご意見・ご指摘を宜しくお願い致します。
＜番組審議委員長より＞
次回の９月の番組審議会を休会とし、第５回番組審議会を平成１９
年１０月２５日（木）午後１８時から㈱フラワーコミュニティ放送
そよ風倶楽部で開催とすることを決議します。

以上
尚、この番組審議会については、フラワーラジオの放送及びインタ
ーネットホームページを通じて公開されています。

社 名 株式会社フラワーコミュニティ放送




